

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

### Onde se lê

Na Publicação da LISTA DE INSCRITO ALDIR BLANC 2 PNAB 2024 no dia 23 de setembro 2024 no site da Prefeitura de Bonópolis

#### 1.1.1 Realização de projetos e ações visando à difusão de obras de caráter artístico e cultural

(1vaga)

	CPF/CNPJ	Proponente	negro	indígena	parda	deficiência
1	958.920.011-72	MARLEIDY DOS SANTOS LIMA GARCIA			X	

### Leia –se correto

#### 1.1.2 Realização de projetos e ações visando à difusão de obras de caráter artístico e cultural

(1vaga)

	CPF/CNPJ	Proponente	negro	indígena	parda	deficiência
1	876.065.691-34	MARLEIDY DOS SANTOS LIMA GARCIA			X	

BONÓPOLIS, 24 DE SETEMBRO 2024

A Comissão de PNAB